
Ata da Sexta Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da Cama 

Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 26 (vinte e seis) do més 

de Março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Março do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na primeira e 

segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentissimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane 

Ramos Dias de Melo, Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Francisco 

Bento Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Luiz 

Pedro Sobral, Pio Josival Carvalho de Melo e Clebson Quaresma da Silva; 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada 

sem emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem 

do dia foi apresentado o Projeto de Lei número 002/2025, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, o qual Ementa: “Dispõe sobre o reajuste dos 

Servidores da Câmara Municipal de Bom Conselho, constantes neste Projeto e 

dá outras providências”, sendo em seguida encaminhado às comissões 

competentes para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos 

pareceres. Em seguida após receber pareceres favoráveis das comissões 

competentes foi discutido, votado e reprovado por maioria o Projeto de Lei 

número 003/2025, de autoria Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual: 

“Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco, instituído e 

administrado pela Associação Municipalista de Pernambuco (AMUPE), como 

veículo oficial de publicação dos atos normativos e administrativos do Município 

de Bom Conselho e dá outras providências”; Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

seguintes: Indicação número 037/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, a qual apela ao Excelentíssimo Senhor 

Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como
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ao llustrissimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário 

Obras deste Município, no sentido de que se possível seja construído o 

saneamento e calçamento da Rua Calazans, localizada no final da Rua Vidal 

de Negreiros, bem como a poda das árvores da Rua Otávio Correia, conhecida 

como Rua do Clube dos 30, ambos nesta cidade; Indicação número 038/2025, 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Dr. José Zenício dos Santos, MD. Secretário de Saúde 

deste Município, no sentido de que se possível seja implantado neste Município 

o CEO - Centro Especializado em Odontologia; Indicação número 039/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de 

Almeida, também apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, 

bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que se possível mande construir quebra-molas do tipo tachão, na 

Avenida Nova, nas imediações da Caixa Econômica Federal e Supermercado 

Bonanza, bem como defronte a Escola Professor Valdemar Urquisa 

Cavalcante, nesta cidade; Indicação número 040/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, ainda apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

seja feita a limpeza dos barreiros que ficam localizados na região do Cinturão 

Verde, deste Município, Indicação número 041/2025, de autoria da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, também apela ao Excelentíssimo Senhor MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao llustríssimo Senhor Dr. José Zenicio dos Santos, MD. 

Secretário de Saúde deste Município, no sentido de que se possível veja a 

possibilidade em contratar um profissional de Terapia Ocupacional (TO), para 

prestar serviços neste Município; Indicação número 042/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson Quaresma da Silva, ainda apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

seja realizado o recapeamento e asfalto de todas às Ruas do Distrito de Rainha 

Izabel, deste Município; Indicação número 043/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, também apela ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo 

Senhor Secretário de Saúde deste Município, no sentido de que veja a 

possibilidade de implantar a Casa Azul neste Município e Indicação número 

044/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Marcelo Ferreira, 

MD. Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se possível 

seja instalada uma bomba d água no poço do assentamento papacaça, 

localizado no Sítio Papacacinha, deste Município. Não havendo mais nada a 

tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra marcada para o dia dois 

(2) do mês de abril do ano em curso. O Excelentíssimo Senhor Presidente 

mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. Sala das 

Sessões, em vinte e seis (26) do mês de Março do ano de dois mil e vinte e 

cinco (26/03/2025). 
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